

APROB
Președintele C.J.S.U. Ialomița

Prefect

Ing. GIGI PETRE

PLAN DE ACTIVITATE
al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița
în anul 2018

Nr. crt.	Activitate	Data (perioada)*	Loc	Cine conduce	Cine participă	Obs
1	<u>Ședința C.J.S.U. cu ordinea de zi:</u> 1. Elaborarea și aprobarea planului de măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor negative ale situațiilor de urgență specifice sezonului de primăvară.	Februarie 2018	Sală ședințe Prefectura Ialomița	Președintele C.J.S.U. Ialomița	Membrii C.J.S.U.	
2	<u>Ședința C.J.S.U. cu ordinea de zi:</u> 1. Analiza modului în care s-a desfășurat activitatea, valorificarea, experienței acumulate cu prilejul desfășurării atât a acțiunilor preventive, cât și a celor de intervenție, a aspectelor și rezultatelor acumulate pe timpul activităților executate în sezonul rece 2017 - 2018.	Martie 2018	Sală ședințe Prefectura Ialomița	Președintele C.J.S.U. Ialomița	Membrii C.J.S.U.	
3	<u>Ședința C.J.S.U. cu ordinea de zi:</u> 1. Analiza stadiului salubrității cursurilor și acumulărilor de apă la nivelul județului Ialomița. 2. Elaborarea și aprobarea planului de măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor negative ale situațiilor de urgență specifice sezonului de vară.	Mai 2018	Sală ședințe Prefectura Ialomița	Președintele C.J.S.U. Ialomița	Membrii C.J.S.U.	

Nr. crt.	Activitate	Data (perioada)*	Loc	Cine conduce	Cine participă	Obs
	3. Activități de pregătire a membrilor C.J.S.U. cu tema: Închiderea circulației rutiere și instituirea restricțiilor în situații de urgență pe drumurile publice.			I.P.J. Ialomița		
4	<u>Sedința semestrială a C.J.S.U. cu ordinea de zi:</u> 1. Analiza activității pe linia situațiilor de urgență în semestrul I 2018.	Iulie 2018	Sală ședințe Prefectura Ialomița	Președintele C.J.S.U. Ialomița	Membrii C.J.S.U.	
5	<u>Sedința C.J.S.U. cu ordinea de zi:</u> 1. Elaborarea și aprobarea planului de măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor negative ale situațiilor de urgență specifice sezonului de iarnă 2018 – 2019. 2. Elaborarea și aprobarea planului de activitate al C.J.S.U. în anul 2019.	Octombrie 2018	Sală ședințe Prefectura Ialomița	Președintele C.J.S.U. Ialomița	Membrii C.J.S.U.	
6	<u>Sedința semestrială a C.J.S.U. cu ordinea de zi:</u> 1. Analiza activității pe linia situațiilor de urgență în anul 2018.	Decembrie 2018	Sală ședințe Prefectura Ialomița	Președintele C.J.S.U. Ialomița	Membrii C.J.S.U.	

Notă: * - Data exactă va fi stabilită în funcție de agenda de lucru a președintelui Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița.

**SECRETARIATUL TEHNIC PERMANENT
AL C.J.S.U. IALOMIȚA**

